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Vs

daga Cilaglas
Ve (£8) Slaie¥) il S A sxe -
Aaiia (YA) glaie¥l i S Cilaia 22 -

i g 48 cOlaiaY) Al S Cladia 3o Gag ALY ad 5 (e Sl

(el EDE) SLERY) (e -
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1- Choisir de répondre a (a) ou (b) () 91 (1) ope Al 250 -
(a) Définir: ’unité du Henry. ($ el B g 1ye (1)
(b)Définir: La valeur efficace du courant | -»a ke ;Lald alaall dedll e (o)

alternatif.
2- Choisir de répondre a (a) ou (b) 1(2) 9 (1) s Aol s =¥
(a) Justifier: les semi - conducteurs sont | ©Mesel! sbudl pusiu :die (1)
utilisés comme détecteurs de I’intensité -5 gl ) Buid SlueS
lumineuse. Ao ,S Ao 63131335 5 Jle ()

(b)Justifier: La conductivité ¢€lectrique | glaiy s ad OgSibu 5y5Ld
augmente pour le cristal de silicium By pond | Ay
pur quand la température augmente.
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3- Choisir de répondre a (A) ou (b) 1(2) 91 (1) e dalaWi a5 ¥
(a) Citer une seule utilisation pour le tube | *55¥ iy Lalasiwt 5831 (1)
a rayons cathodiques. 243153 Anaid
(b) Citer une seul utilisation pour la rgaild 1 ly Lolasiul ,S31 (o)
photographie thermique. Gl
4- Choisir la réponse correcte: + Aovoual) Ayl W1 51 - ¢

Si P’intensité du rayon laser 4 une distance | |0 s le s3d plasisus SIS 13
de 10 cm de sa source est égale a (I). Alors | 420552 (1) Lajluse o) (s

I’intensité a une distance de 20 cmeest ........... L ylizie 200M wa e

@ 21 ® I

© 5 @
2 4
5- Choisir la réponse correcte: + Aovouall Aala Wi 0s -0

Quand la bobine d’un dynamo a courant | *e!)bed! galias ale 0ss; Lawie

alternatif est parallele au sens de flux | ‘ubobided! pall olai¥ Ljlga
magnétique. lesquels des choix suivants | Jl4de (e s AG¥IOHLAS Y]
expriment la valeur du flux magnétique a | <ted! IS udliad! ja.all
travers la bobine (9,,) et la f.é.m induite | e ¢t aadludl 35atly « (0)

(E) dans cette position. St 1 o (B) dioiuat
Le choix / jLasw 9 E
@ maximale ete maximale et
@ maximale _.tac 7810 jiw
@ ZEr0 jiw maximale _otae
@ ZETO jiwo ZETO0 jaw
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6- Choisir la réponse correcte:

t dovonall Al W ) -1

Dans la figure, deux bobines (x), (y) les | Leilitsue (Y)« (X) olate Jsadia
nombres de spires (n), (2n) par ordre | Legwe JSs pe .ol Gl (20) ¢ (D)

chaque bobine est traversée par un courant
d’intensité (I). La relation entre la densite
du flux magnetique (B,) en point (c) sur
I’axe de la bobine (x) et (B,) en point (d)
sur I’axe de la bobine (Y) est .......cceevvrnnne

@ B,=2B,

PEIFJITELYI [N{ § PRV RV
ezt vie (B)) gudoliaad paatl
wie (B,) «(X) waled! 300 e ()
o (V) caled) jgome e (d) dazaty

® 5.5 LR we

Ot 1 EEERR R

B
@ B.-
4
7- Dans le circuit N A ga1 3,518 B =V
7 - V ] s
démontré - par N (IS
la figure Que se : 5o 38 Gty 15 Le
passe-t-il pour + | - L 501
la lecture du VB, r )
. ’ Caed! Bl& Lie
voltmetre lors de < &
R, 3(K)

la formateur de
I’interrupteur K. M |

[4]
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8- Un condensateur de capacité % WF ulf-d-‘a-«-'lgoqust -A

lié¢ en s€rie avec une résistance Ohmique 4009 e 5 o slzie ps 1301
400 Q etune source du courant alternatif 150 \

150 .7HZJAJ;'L§J¢JM3
—> _Hz. T

T 23501401 A3 glas o
Calculer ’impédance du circuit.

9- A Paide de la loi de conservation .asmn;\.a.joamefgu:w -4
d’énergie. Fait la preuve que le | _ttialt s et Josmalt oi Coidi
transformateur électrique idéal L pB1y dganll 2B
I’abaisseur de tension est un éleveur du
courant.
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10- Choisir de répondre a (a) ou (b) 1( ) gl (1) e dala¥ 25 -
(a) Définir: La résistance électrique. i 5gST Bagliatt s é)i-c( (D)
(b)Définir: La force électromotrice d’une A pgSI1 Aad 1 At e e (o)

batterie. Lyl

11- Choisir la réponse a (a) ou (b) 102 ) 9l (1) e Al i) =1
AT a8y g plisial s e (1)

(a) Justifier: utiliser le transformateur
sl eSO il g5 ddasme e

¢leveur de courant dans des stations de

production d’¢électricité (génératrices). | & rsettate jou :Jle (o)
(b) Justifier: La bobine du moteur | 5 ajlan Juaiadl s

¢lectrique lie a un batterie tourne dans s ) _\,.]3 ]

le méme sense .

[6]
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Ml g 92109 % 7 fPladl o

12- Choisir de répondre a (a) ou (b) 1(0) 91 (1) e dala¥ J35 -\ Y
(a) Ecrire 1’équation mathématique onisiel | Ardly N Alalaed | cas (1)
utilisée pour trouver la relation entre | ,ad awd (yo a8Mall slouy
1? rayon Eie l’orlzite (r) dan§ l’aj[ome de | (s sed! ) B (1) adLall
I’hydrogene et I’ordre d,e | oorblte (n) 3 gagedd by () AN 2y
e ik (stt_alon la tt}?’eortl'e du l?(l)hr) o otual ials 11 A sbaal LS ()
crire. I'¢quation mathématique utilisee | . . o " " Lo
pour calculer I’énergie duniveau en électron 0833k 85 P2

volt (eV) dans I’atome d’hydrogéne. O gl B B e o
13- Compare: sCld -\ Y
point de comparaison | Le Laser a colorants liquides Le laser a argon
4l 42 Ailad) clapal) 3 Gs N 5

La source d’énergie | ... LY o g

du laser
Jhaa g 5
e dsuay DTt NPy |

14- Lafigure ci-contre démontre deux portes (Oidilaicn (0l 9 JSA (s -\
logiques, une porte (NON) et I’ autre (X). | 531, (NOT) wlgs Laalus
Déduire le genre de la porte (X). LX) Attt g it .(X)

0 o—I
X —’ >0——s1

1 o——— )

L’entrée La sgrtle
Jaull Sead
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15- Comment corriger ’inconvénient de | Uaxtfcoe e cdiltt @i oS -\ 0
I’ampéremetre thermique (mis a z€ro) | . g, ot 1 iwad B & puall
causé par la température du milieu IR RIS VOO PP 17

16- Ecrire la loi utilisée pour déterminer | deasiwe! 3uela gl GS1 -1
le sens du courant induit dans les deux | Coiual! yLclt olxd | dadod ;8
cas suivants. PO Gl Lt ) (e S (B

Premiérement: le mouvement d’aimant | <o olad udoliae 4S jo : Yl

vers une bobine dans un circuit fermé. JAalhe 43,50
Deuxiémement: le mouvement d’ ANR @It Sl S 5o Lol
un fil rectiligne dans un circuit fermé Jlowe (e Liagec 2idlas
perpendiculaire a un champs magnétique. - ruadoline
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17- Unebobine formée de 500 spires traversée
par un courant d’intensité (I) Ampeére
dont son plan est parallele au champs
magnétique régulier de densité 0.1 T.

Le tableau suivant indique le moment
du couple (T) agissant sur la bobine et
I’intensité du courant traverse (1)

saacaal (500) astat saecate -\ YV
et (1) a5 (s 568 L5 Ay
(selaLida Gl 3150 01 gocuun 9
01T aeis qtatie
Ao LI J g Sy
aledl Gle 53t (T) Zlsa)¥!
- axd Lt (1) sLadisaay

T (N.m)

10

20

30

40

50

1(A)

5

10

15

20

25

Premiérement: Tracer la relation graphique
entre (t) sur I’axe vertical et (I) sur ’axe

horizontal.

Deuxiémement: utiliser la pente de la ligne
droite pour trouver ’air de la section de la

bobine.

RO TR P E DYR PO
(sl 311 smatt e (T)
.gﬁéaﬂJj:an‘clc (I)

NNESE { Y PP S S P W (L)
ﬂ’.'ﬁ? ij‘ ‘:\:«.E:A.m.d‘
.;&.Ld!éaﬁ.nl:.m
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18- Une lumiére monochromatique dont la | o> selt afsl (sl galnis g -1 A
longueur d’onde 8x10 'm, calculer 1’énergie hsaS g A3l cewn ! . 8% 107m
et la quantit¢ de mouvement d’un des ses
photons, sachant que la constante de Plank
6.625 x 10 J.s et la vitesse de la lumicre
3 x10% m/s.

A0 48 | AS p

S cals s ol Lete

(6.625 x 10734J s
.3 X108 m/s sgualt e puy
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19- Choisir de répondre a (a) ou (b):

(a) Justifier: La sélection des deux
¢léments hélium et néon comme un
milieu efficace dans He-Ne laser.

(b) Justifier: Le laser est utilis¢ dans la
photographie en trois dimensions (3D).

20- Choisir la réponse correcte:

Le cristal de silicium pur se transforme en
un cristal de type (p) lorsqu’ on ajoute des
atomes de .........

@ Phosphore @ Antimoine

@ Aluminium @ Carbon

21- Dans le circuit démontré par la figure
si la résistance équivalente de la partie
A B =5 Q, Quelle est la valeur de la
résistance R?

() 91 (1) e Al ¥ 351 -1 4
polgl! g maie st sgHe (1)
2 2 Jlad dausS (gl

-0 90-pgulgl!
2yl B 5l pusin s e (@)
.(3D) slas¥ 53

+ Aol Aol Wiy =Y
533 (1 B 35S 351 J 3
e i Lgasalal i (D) gl e

03ei¥ Q) sawsatt (D

09SH Q) pse sty
I Sl Hiead! BpSiatl Y
£l ASBISQN Aagliall colS
¢ R doglaedt 2ed Lid 5Q - AB

R
—AWWWWA———
3Q
o-—p— /W\ °
A 6 Q B
_AN\N\M_
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22-

© @ 6

®

23-

® O

Choisir la réponse correcte:

La figure démontré quelques transitions
de I’¢électron dans I’atome de I’hydrogéne.
Laquelle de ces transitions conduit a
I’émission de photon dans la région du
spectre visible?

transition (1)

transition (2)

L
transition (3) @
transition (4) K _V v

Choisir la réponse correcte:

Deux anneaux métallique ont le méme
centre, dans un méme plan, chacun est
travers€ par un courant électrique comme
dans la figure. Si le diametre de 1’un est
le double de I’autre alors la relation entre
les deux intensités du courant dans les
deux anneaux qui fait la densité du flux
magnétique au centre commun €égale a

(n

Z€ro.

[ =1
[[=21,
[ =41

s Avonal) Aala W i) -V Y
OWLE T ey SIS T s
- O 9ong1 50 (B (g ST Y
Srlad S (§250 OW EEY 028 (g
S Al s gualt ddlate B (19993

(fie) Doy ()
(n=3)

@) gy @
(n=2)

By &

(4) Jaay @

- 1)
s Aovovall Al Wi e - Y
2 S el Busis Yliduas Hlials
oL Leghn IS0 o ity (Ggiin
a8 IS BLe L JSCatl LS o peS
RICEIPES (BN TP VAN |
i Lagd HL 5 (s A8 Mal|
e oLt (2.l 2BLS Jans
o (6 gluws I ydied! Las S po

r19/0+1A Joll joaJl - A=alpoll Aulhhl) A A i



VoAU YO AA (ual A1 ALalt - 3 0¥ 5 9l - (Phopaasd palt ARUILY) £ Loy jmiclad) - Aalanl) A 93 LAY Al 51 ALEYY 33Mg (il

24- Choisir la réponse correcte: 1 Aovouall A3l W1 i) - Y ¢
Lequel des facteurs suivants conduit a | o=!$39= a=5¥1 delpadl gl
I’augmentation de 1’énergie cinétique des | “Rs-I¥1 25> a8l 3als)
électrons libérés de la surface d’un métal | Q- gta—cs (=0 &) et

par I’incidence de la lumiére sur ce métal? ¥ ... ddesgall dapdlly

(@)  Augmentation de I’intensité de la e dadludis guatizaa sty (1)
lumiére incidente sur le métal. .Onaed!

(b)  Augmentation de la durée Odaad) (o yad (o) Babsy (O
d’exposition du métal a la lumicere. .£ guall

(©)  Augmentation de fréquence de la bsludl egall 33,5 By (D)
lumiére incidente sur Le métal NERPON (P

(@  Augmentation de I'aire de la surface | ouael! plow daluws 53byy  (3)
du métal exposé a la lumiere 5 gall (o yaall
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25- Choisir de répondre a (a) ou (b):
(a) Une bobine de Dynamo formée de

(@) 9l (1) (e Al W1 J250 -Yo
aar 140 (o 0o galios wate (1)

140 spires, I’aire de sa section et
0.025m?. La bobine tourne par un taux
600 tours / minute dans un flux
magnétique de densité 0.3 T. Calculer

e 0.025Mm%  datazie dalassy
o2 aadult b 5y 600 Juae
03T wdls pudslias jad

f.é.m. Induite lorsque le plan de la
bobine incline par un angle 60° sur le
sens du champs magnétique (7 :%

Jian Loctie Wmiwad 1813 . § cuws |
ol e 60 g1 el e
(T=3) abliaadilnal
s igsis T0A wins e 5L ra (o)
s Joesl Lodic .(pyglaia (il
PVl (b i g5 phaall ) Lt
Jolao OIS 318 .00V dimiiwe a3
caus | 0.3H (paaladf (o Jaliadt et
J9¥) alalt 8 )L Joned! (1)

(b) Un courant ¢€lectrique d’intensite 10 A
traverse une des deux bobines voisines.
Quand ce courant s’annule a zéro,
une f.é.m. induite dans 1’autre bobine
de 60 V. Si1 le coefficient d’induction
mutuelle entre les deux bobines est
0.3 H. Calculer le temps d’annulation
du courant dans la premiére bobine.

26- Vous avez trois condensateurs identiques
Démontre par un dessin la liaison de ces
condensateurs pour obtenir:

Premiérement: la plus grande capacité.
Deuxiémement: La Capacité la plus petite.

. Ablaie OLaiSe AHMY Lt - Y1
eluogs Adiylo mw by midy
rAe Jganll laa
A daw ,ST Yl
ASae daw 31 L0
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27- Un galvanometre dont la résistance de | . 6002 aate 2o glin yiegilats -YV
la bobine 60 Q. Calculer la résistance de | JLd! (3> daglio caus|
la diviseur de courant nécessaire pour | 31 diculus yolir¥ ajdLI
diminuer sa sensibilité 2 (L) puis calculer as ;
(5)p w”-q_a(s)u.«hu.”

la résistance totale de ’ampéremetre.

e I 2SI Ao gliaal !

28- Choisir de répondre a (a) ou (b) 1(2) 91 (1) e Al M1 25 - YA
(a) Citer une seule fonction pour le | W&zt Buslyditsy S50 (1)
diviseur de courant. doglicld Busly dadsy ,SHI(0)
(b) Citer une seule fonction pour le rhéostat GCIPP (D3 JOES N {
dans I’ohmmeétre.
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29- Dans le circuit électrique démontre par | « JSall iousgel du pg<13 50401 3 ¥4
la figure. Déterminer le type de la source | (X) o253t sbiaelt £93 3>

¢lectrique (x) utilisée dans le circuit. L3314 (8 Adlual
120V 50V
W ®)
| L€ 3
VAVAA
I !
Source
X
V=130V
30- Ecrire le concept scientifique qui t e JIA elal) mllaaelt COST - Y

indique ce qui suit: S sne Lgd OsSs Wl

Le cas ou le nombre d’atomes excités pour | 2 sl gLo¥ Jladll daw st
obtenir le laser, aux niveaux d’énergie | ;s »&1 Ldatl5,L5¥1 Ob giae
supérieurs est plus grand que ceux qui se WL gwal | o3 Lasie
trouvent aux niveaux inferieurs. )

31- Comment on peut s’assurer du bon | dlesh dedu pe ST @iy s -v)
fopgtionnement de la jonction pn en § e o1 Al s ABLEN
utilisant un ohmmetre?
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32-

Dans le tube de Coolidge utilisé pour la
production des rayons X , Quel est le role
de différence du potentiel (d.d.p) entre les
deux extrémités du filament et la (d.d.p)
entre la cible et le filament.

33- Choisir la réponse correcte:

® 0 @ 6

Pendant le mouvement dun anneau
métallique au niveau de la page un courant
induit engendré démontré par la figure. Alors
le sens du mouvement de I’anneau est ...

vers ’haut de la page,  Courant induit
parallele au fil. Comiun L

vers le bas de la page,
parallele au fil.

vers la droite de la page,
perpendiculaire ou fil.

vers la gauche de la page,  4ouas dal>
perpendiculaire ou fil. anneau

Aed>ual! ZAteS gl B VY
990 Le (Al wtt Aa ¥ A J g
(ALGAM (8 o (o Lgand| (3 08
S2ugh g ALLaN (o gt (3529

1 dowoual| Al Wy =YY
PN {53 PG [ SEPP L |
g3 hniiall g5 B Lalgiue
WSl (e 98 LS e 5L Lga
1auact) 2Lt AS po olnil gSd

‘Mlutc?ujl @

et Gylge

11 Amiall Jaw) I
Lt Uylga

fil long “A>ad! (o A
Gl el e Lagac

d‘-"}b (dmball jlas A
RELTV 7S \.;334.:
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34- Danse le circuit électrique démontré par la | :Jsal
figure. trouver la lecture de I’ampéremeétre (A )
et de I’ de ’ampéremetre (A,) (En négligenant

i gl B I3 5101 3 Y€
(A}) Siee¥13e1)8 1 i
‘(Az)):‘:“‘y‘ﬁ

la résistance interne des batteries) (Sl Bt 18 As it | JLeal a)
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35- Choisir de répondre a (a) ou (b): () 9l (1) e dala ) yisl -vo
(a) Justifier: La bobine du galvanométre a | 3° »eslilall e sy He (1)
cadre mobile 1ié a deux ressorts en spirale | “Labe!! (e gaj= doaiedl 2l
(deux fonctions sont suffisantes). (Ot (ES3) A 30311

(b) Quels sont les résultats de la liaison | Jswsi le a8 Kedl milid! Lo (o)
d’un galvanometre & un multiplicateur | calep s s g ntiacln e
de potentiel lors de le transformer en | 1 algos e yiogilatot
voltmetre (deux points sont Suffisants). (Oidadig a5 § e 3

36- Calculer le coefficient de self induction | ale! 518 Cntt Jolae cowst -¥
d’une bobine dont la f.e.m induite est 5V | dimiuwe E1.a.0 dsd W39
quand ’intensité du courant qui la traverse | 34 & ymdd 131 SV La)lude
se varie par un taux de 20 A/s. . 20A/S Jaaes ddd Lt Lo
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37- Choisir de répondre a (A) ou (b) 1(2) 91 (1) pe Al 55 ¥V
(a) Citer un seul facteur dont dépend la | 325 o2 2% lasly Shale <31 (1)
fréquence du circuit oscillant. -8 yign Byl
(b) Citer un seul facteur dont dépend la | 2 53 sty Slele 831 (o)
réactance d’induction d’une bobine. aled Aot Al Laqlf

38- Quel est le role de P’objectif dans le | csSuld acodd dwdat! 593 Lo -¥A
spectromeétre? Saldaqt

39- Kcrire I’énoncé de la loi de Faraday | 553l 131,18 (538 ai ciS) - ¥4
pour la force électromotrice induite. - Aioiucal | Ay 54ST1 AadiAT)
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40- Choisir la réponse correcte: 1 Aovonal! Al ) -
le principe de fonctionnement du microscope | S35 wosrSeed! Joc 8,58 doiiai
¢lectronique est basé sur: iole g TN

La nature ondulatoire des électrons. (Ol g ST T A gt | et @

La nature corpusculaire des €lectrons. | .ol st deusd| dscdall @

®0ee

La nature ondulatoire des photons. Ol g3 all 2 godf Zacdall @
La nature corpusculaire des photons. Ol g3 92l Arasuund | Aaidall @
41- Choisir la réponse correcte: s Avuall Al NIyl -

0.3m altsb ediwe liw

Un fil droit de longueur 0.3m en
ol o8 21N/ Ae pcay &3yt

mouvement de vitesse 2m/s dans un sens
paralleéle au flux magnétique. de densité 4BLS rugloline 2ual Jlge
0.1 T. Alors la fe.m induite entre ses | “>iwed! <. s 3ota0.1T
bornes est égale........... rgglud Al plo\ Ly

@ 006V ® 003V
© 002V @ Zéro

42- Un circuit électrique composé d’une | cate (o (9S50 d ygS 5,510 £ Y
bobine d’induction contient une résistance | ,u ey isgl doglioy o
. 2
ohmique et une source d’un courant R = X, OIS 5tb 3520 5L

alternatif. si R= X, dessiner les vecteurs | e ‘ e ‘
de la tension totale et le courant en | ¢! Ml gerin

démontrant I’angle de phase. -Lage sskall Al ety (30000

r19/0-1A Joll joaJl - A=alpol Aulhhl) A A uj



VoAU YOAA ual 3l alatt = 331 5 9t - (Fpaasd pal1 ARUILY) £ Loy jmiclad) - ol A g3LLN Al 5l ALY B3lgs (3 lomcha!

43- Choisir de répondre a (a) ou (b):

(a) Que se passe-t-il pour la conductivite
¢lectrique et larésistance Ohmique d’un
fil métallique lors de la diminution de sa
longueur a la moitié et I’augmentation
de laire de sa section au double.

(b) La figure graphique démontre Ile
changement de la résistance (R) pour
deux fils de méme maticre (x) et (y)
avec le changement de leur longueur

(¢). Alors lequel des fils est le plus
¢pais? Justifier votre réponse.

(@) 91 (1) (e Al W1 20 -£Y
o i1l (e IS ooy fiLa (1)
ULt Ao g ¥ e gliallg 2w ygSII
u&.mﬁﬁjbj.ﬁ:tu.ﬁ.c ias

Sancall dalado dnlue alajdg
daglio pad led! JSCL (oo ()
3akal g (3 (V) ¢ (X)) (peia
& (£) Logia IS Joo i g
ol Y e § Sew 8T (Sl

R Fil (X)
(X))
(Y) it

> 1
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44- Deux fils longs paralléles traversés par un

courant €lectrique d’intensité differentes
comme dans la figure. Que se passe-t-il
lors de changement de sens du courant
dans I’un des deux fils pour:

a3 Olifsie (st HISLu - £t

ol (o 268 50 Lagls S

Gk 1300 L JSZT Ly LaS Bt

NEN s i [P I [P S JUEPS
2

1 (v JST Sl

el Liiad (aat | ZBLS £ ¥
§ (X) Aazidl e

WIsliat! 594t Hlade Lol
8 CpuSlaad | (i

premiérement: la densité de flux
magnétique au point (x)?

Deuxiémement: La valeur de la force
mutuelle agissante sur chacun des deux fils.

I 1
X

>
L.

45- Sil’intensitéducourantélectrique traversé
a la base de transistor est 2.5 X 10*A et
I’intensité traverse le circuit du collecteur
est 0.02 A. calculer chacun de a, et 5,
du transistor.

SISl Baa cals ff-to
D9l dueld L Lot
oLt uay 25 x 10%A
(0.02A pamatt 50 3 Lt

¢

s 331,521 138t B 9 Ole (30 SIS cows
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